
Dež prehitel komunalce
Po koledarju se je zima začela

šele pred nekaj dnevi. Toda kaj,
ko se vreme kaj malo meni za ko-
ledarske letne čase in tako smo v
Ljubljani že precej pred začetkom
»uradne« zime dobili snežno odejo.
To je po eni strani dobro, kajti
snega so se razveselili otroci in
seveda smučarji, po drugi strani
pa slabo, kajti komunalci morajo
v takih priložnostih pokazati, kako
so se pripravili na boj s snežno o-
dejo. Da seveda o vseh ostalih ne-
všečnostih šoferjev, toplarn in kaj

JOZE 2ELEZNIK, delavec: »Ko-
munalci so svoje delo izredno sla-
bo opravili in če ne bi bilo dežja,
potem bi imela Ljubljana še sedaj
kaj klavrno podobo — slabo splu-
žene ceste, poledenele pločnike,
sneg Ca postajališčih avtobusov
mestnega prometa. Prav neverjet-
no je, po kako poledenelih pločni-

vem koga še vse sploh ne govori-
mo.

In ko pade prvi sneg, čakamo na
splužene ulice, očiščene pločnike
in parkiine prostore, se jezimo nad
poledenelimi potmi. Kako je bilo
letos? So delavci, ki moiajo skrbe-
ti za pravočasno in temeljito čišče-
nje snega s šišenskih ulic in cest,
dobro opravili svoje delo? Ali so
se morda občani spet pritoževali
nad njihovo učinkovitostjo? Trije
občani so povedali:

kih so morald hoditi ljudje in pra-
va sreča je, da se jih ni še več po-
škodovalo pri padcih.«

MARIJA SPLICHAL, upokojen-
ka: »Po pravici vam povem: čisto
nič nisem zadovoljna z delom de-
lavcev, ki morajo odstranjevati
sneg s pločnikov in cest. Spet smo
hodili po poledenelih pločnikih in

predvsem starejši ljudje zelo težko
hodijo po takih pločnikih. Pred na-
šo hišo je bil sneg lepo skidan —
menda po hišnikovi zaslugi.«

ANDREJ GAVRIČ, prodajalec:
»Prav učinkovito čiščenje snega že
ni bilo. Pred trafiko, kjer proda-
jam, je avtobusna postaja in po-
vem vam, da so ljudje dolgo časa
vstopali in izstopali iz avtobusov
eez kupe snega. Ali drug primer.
Pločniki so bili tako zaledeneli, da
sem enkrat na poti v službo pošte-
no padel. Saj vem, da so se komu-
nalci trudili, da imajo težave, to-
da tokrat svoje naloge niso opra-
vili tako, kot smo pričakovali.«
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